

Нумерологическая карта

18.06.1992 Фамилия Имя Отчество

Астронумерология

Марс	4	
2		8
Меркурий	Плутон	Уран

На сильном месте:

Плутон – Энергия мага, сила мысли и желания, а так же сила слова. В негативном проявлении прибавляет агрессии, при неосознанности. Даёт внутренний раздрайв.

Уран – Яснoзнание. При отрицательном проявлении человек легко впадает в депрессию.

Марс – активность, жизненная сила, сила воли. При негативном проявлении планеты агрессия и ревность.

Меркурий – даёт устойчивость психики, коммерческие навыки. При негативном проявлении даёт эмоциональную неуравновешенность.

Число жизненного пути (ЧЖП) 9. Цель вашего жизненного пути – совместить собственные достижения, амбиции и успехи с общими успехами и достижениями. Вам предстоит создать свое счастье, но и одновременно работать над тем, чтобы превратить обычный мир в мир красоты и гармонии. Лично вам – нет преград, но, кроме собственного интереса, вас глубоко волнует судьба человечества.

Код дня рождения 9 Вы – хранитель перемен, судья существующего мира. Ваша миссия – стать судьей беспристрастным, но справедливым, быть готовым к грядущим переменам и подготовить к ним окружающих. Ваш основной талант – созидательность во всем, умение создавать собственные миры – театра, фантастики, моды, Интернета и т. д. – все миры, где происходят вечные перемены.

Код месяца Июнь Июньцы обладают легкой и быстрой энергетикой. Это – энергия воздуха. Она не слишком-то сильна, зато постоянно восполняется и потому кажется бесперебойной. На самом-то деле ее поток часто прерывается, тогда обычно жизнерадостные и болтливые июньцы перестают болтать и поучать. Но при всей своей легкости именно люди июня основательны, философичны. Они то задумываются о будущем, то вообще перестают замечать, в какие времена живут.

Код имени 2 Наоборот, ищет пару, хочет к кому-то прислониться и в жизни, и в делах. Так Двойке комфортнее. Однако сама-то она знает, что дважды лидер: 1 + 1. Проще говоря, лидер в тени.

Код отчества 8 Толкает вас к власти, богатству, карьере – направо, напрямик, без обходных путей и всяческих сожалений. Если у вас нет желания изображать из себя слона, крушащего все на своем пути, или тяжелогруженный локомотив, попробуйте представляться без отчества – именем или фамилией. Помните, как представляются «очень большие боссы» – просто фамилией и безо всяких разъяснений. Слово все и так должны знать, кто вы такой.

Код фамилии 8 Число материального успеха. Число прочности и устойчивости, доведенное до совершенства, – двойного квадрата. Если же его разделить на 2, оно станет показывать учетверенное равновесие. Однако оно же и число бесконечности, поскольку в написании представляет собой два перекрещенных круга.

Код личности (судьбы) У Девятки самая масштабная судьба, самые блестящие перспективы. Если вы – представитель числа 9, то готовы работать на будущее. Причем все ваши стремления направлены не на создание материальных благ, а на наработку духовных, мировоззренческих. Девятки сострадательны. Они гуманисты, филантропы, социально ориентированные люди. Девятка ни за что не станет мириться с несовершенствами – ни мира, ни людей, ни событий. Во все сунет свой нос и попытается исправить по-своему.

Код цели Основная цель. Построение лучшего мира – не важно, в глобальном масштабе или в одной семье. Ради этой великой цели вы готовы пожертвовать и своей сиюминутной жизнью, и жизнью близких.

Код богатства 11 – вы, как господствующие числа, можете все. Однако, если желаете стать богатыми, нужно подать заявку – заранее обдумать все, что вам нужно и в каких количествах. Потом поговорите с Высшими силами, представьте в красках то, что вам необходимо, и поручите дальнейшие заботы по осуществлению своего богатства Небесной канцелярии. Очень скоро вам подадут знак – куда пойти и чем заняться. Однако, увы, если миллионы не придут, это значит, вам они не положены: у вас совершенно иная миссия. И тут ничего не поделаешь, люди 11 рождаются с готовой программой, которую почти невозможно ни перезагрузить, ни перепрограммировать.

Код успеха 2 Вам необходимо окружать себя людьми, выслушивать их рассказы о проблемах и переживаниях, чтобы соткать для самого себя представление о мире и жизни. Ваше существование может стать счастливым и наполненным только при осознании себя среди людей. Ваш успех всегда будет проистекать из вашего окружения.

Число Экспрессии 9 Для того, чтобы узнать, что мир велик, а Вселенная бесконечна, человеку, обладающему Экспрессией Девятки, совсем необязательно ходить в школу. Создается впечатление, что многие широкомасштабные понятия были изначально заложены в его разуме и душе.

Число Личности Для Шестерки характерен имидж человека, интересующегося жизнью общества, и в то же время хорошего семьянина. Он приятен в общении, внимателен, мягок, тонко чувствует дисгармонию и умеет распорядиться делами так, чтобы никого не обидеть. С другой стороны, если Личность Шестерки захочет кого-нибудь поставить на место, то сделает это без криков и ссор, спокойно и в то же время очень убедительно, поскольку знает, как устроена человеческая душа и на какие рычажки в ней надо нажать. Очень часто Шестерка считает необходимым быть так или иначе связанной с искусством - даже если это чисто внешнее, ради того, чтобы произвести благоприятное впечатление.

Возможности значительно превышают Мотивацию. Человек далеко не всегда бывает способен понять, что именно ему нужно от жизни. Его потребности и стремления редко бывают достаточно сильны, чтобы вести или звать его куда -то. Возможностей хватает, но он их не реализует, потому что ему неинтересно или он просто не знает, за что схватиться, и поэтому ни за что не хватается. В результате человек ориентируется на стремления других людей и следует за ними, дрейфуя по течению или идя на поводу у ситуации. Он движется к целям, которые неясны для него, и не удивительно, что он часто бывает недоволен достигнутым.

Способности значительно превышают Мотивацию. У человека может быть слабо выражено стремление использовать в жизни свои врожденные таланты. Он талантлив, но ленив и, вместо того, чтобы реализовывать заложенное в нем самом, занимается тем, что в данный момент модно, куда привели его другие люди или обстоятельства. Он может сделать очень многое, но его ничто не интересует, он плохо понимает, что ему нужно, к чему он стремится. Он дрейфует по течению и только изредка проявляет свои потенциальные способности. Может потребоваться много лет, чтобы его мотивация развилась в достаточной степени, и человек, наконец, понял, что ему нужно от жизни.

Психоматрица

11	4	
2		8
33	666	999

ХАРАКТЕР «11». Люди отличаются мягким характером, очень любят похвалу и всячески ее зарабатывают. Именно поэтому они много помогают другим, легко входят в любую компанию, заметны в ней, так как стремятся привлечь к себе внимание, чтобы в дальнейшем получить благодарность. Они умеют слушать другого, если он не пытается давить на них. Очень редко используют давление на другого человека. Им часто не хватает твердости в отстаивании своих взглядов, и они стремятся к не зависящей ни от кого профессии, однако стремление получать похвалу толкает их на поприще врача, учителя. Зачастую им не хватает целеустремленности и своей самооценки, что занижает их цели. **РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ХАРАКТЕРУ «11».** Помните, главное, что ждет человек с таким характером, — похвала.

ЭНЕРГИЯ «2». Наличие одной двойки в психоматрице означает, что у человека дефицит энергии. Наличие при этом цифр 4 немного усилит ее, но качества, присущие ослабленной энергии, не меняются. Такие люди обладают: лень, подвижность, суетливость. Единственное отличие состоит в том, что все эти качества проявляются выборочно, волнообразно: человек вдруг становится непоседой, ленив выборочно, как бы выбирая для себя «зоны лени», где он может позволить себе расслабиться и отдохнуть. Эти люди также избегают конфликтов, поскольку не любят тратить энергию на них.....

ИНТЕРЕС «33». Вы имеете интерес к точным наукам и технике, но это не означает, что вы можете смело браться за эти науки. Необходимо определить, каким образом вы можете раскрыть подобный интерес, или, если такой возможности не будет, тогда станет ясным, на какую линию направить имеющиеся у вас тройки. Не стоит пробовать свои силы в области конструкторства, так как отсутствие логики приведет к тому, что вы станете прожектором, который может только фантазировать. Реально воплотить в жизнь ваши идеи порой просто невозможно из-за их непригодности и нереальности.....

ЗДОРОВЬЕ «4». Вы имеете здоровье от рождения, но оно недостаточно крепкое, чтобы говорить о том, что его профилактика не требуется. При одной четверке человек начинает избегать конфликтов, так как при этом теряет здоровье и энергию. Необходимо укреплять свое здоровье, лучше всего воспользоваться для этого одной из древних оздоровительных систем: у-шу, цигун, йога и другие.

ЛОГИКА «5-НЕТ». Человек не пользуется логикой, его можно назвать мечтателем, который постоянно витает в облаках. Именно поэтому не стоит строить далеко идущие планы. Можно

сказать, что человек не планирует, а просто выписывает свои мечты в определенной последовательности, выдает желаемое за действительное. Такие люди строят свои воздушные замки и живут в них, не думая о том, насколько они реальны. Не надо переубеждать такого мечтателя, оставьте ему его мечты, его «радужные пузырьки» надежды. Когда они лопнут, он себе создаст новые, не переживая о первых, если же начнете давать советы, то воздушные замки рухнут.

.....

ЗНАК ЗАЗЕМЛЕНИЯ «666». У человека в психоматрице «666» значит, что если рядом с ним появятся три человека с сильными или активными шестерками (две шестерки и более или человек имеет обиду на родителей, властен, злобен), то возникнет опасный союз, который объединит их в общем стремлении к власти. Лидером станет тот, кто имеет большее количество шестерок или наиболее сильный характер. Таким образом, образуется группа из четырех человек.

.....

ВЕЗЕНИЕ «7-НЕТ». Человек не подлежит контролю со стороны высших сил (Природы, Мира, Вселенной). Перед ним не стоит определенной задачи, которая была бы срочной для развития мира в данное время. Та свобода, которая не определяет направления, приводит к тому, что человек делает множество попыток найти себя в различных сферах человеческих знаний. При этом многие его действия могут оказаться неверными, ошибочными, что приносит человеку большое количество различных неприятностей и испытаний.....

ЧУВСТВО ДОЛГА «8». Человеку дано чувство долга от рождения, но особой силы этого качества нет, и нужно напоминать себе о том, что необходимо проявить заботу о близких или проявить терпимость в том или ином случае. Воспитать чувство долга самому очень сложно, если родители, в свою очередь, не уделяли должного внимания своим родителям. Появляется чувство обиды на родителей, которое служит раздражителем отношений.....

ПАМЯТЬ «999». Характеристика памяти должна уступить место новому качеству, за которое отвечают девятки, — ясновидение. Если человек имеет в психоматрице много девяток, но слабую энергию (не более одной двойки),

ЦЕЛЕУСТРЕМЛЕННОСТЬ. Человек может менять свои цели совершенно непредсказуемо (экстренно, вдруг, внезапно). Часто его выбор ничем не оправдан и не объясним. Желательно определить свои цели по сильным цифрам психоматрицы.

КАЧЕСТВО СЕМЬЯНИНА. Качество семьянина развито недостаточно сильно. Человек помнит, что семью надо создать, но особых усилий в этом направлении не проявляет. Ждет случая, когда все образуется само собой (ждет, когда предложат создать семью).

СТАБИЛЬНОСТЬ/РЕВОЛЮЦИОННОСТЬ. Перегрузка качества стабильности. Человек стремится окружить себя таким избытком привычек, что начинает сам их отменять, так как они мешают ему. Можно сказать, что он сам борется со своей собственной стабильностью.

САМООЦЕНКА. Очень сильная самооценка. Она может быть завышенной, когда человек, не совершенствуясь, начинает оценивать себя только по потенциальным возможностям, преувеличивая их.

СТРЕМЛЕНИЕ К МАТЕРИАЛЬНОЙ независимости, обустройству своего быта, обеспечению семьи материально. Сильное стремление к материальной независимости. Люди уделяют очень много времени и сил для обеспечения своей семьи. Очень часто это их единственная цель в жизни.

.....

Кармические уроки

Кармический Урок 1 Необходимо учиться

Кармический Урок 8 Для проработки необходимо жить в материальном мире с учетом духовных ценностей, заниматься различными

Кармический Урок 9 Для проработки этого урока необходимо научиться проявлять свои чувства и эмоции, не бояться

Число помощи 3 Оно может являться

ПРОГНОЗЫ

2024 год - Год экспансии, расширения горизонтов, роста и развития. Получив прочный фундамент в предыдущем году, ваши проекты начинают расти ввысь и вширь, охватывать новые области, может быть, выходить на международный уровень. Это год путешествий, приключений, новых знакомств, впечатлений и замыслов. Не следует связывать себя какими-либо рутинными распорядками - вы достигнете наибольшего результата, если будете свободны и раскрепощены. Другая нежелательная тенденция - напрасное распыление сил. Несмотря на многообразие ваших дел в этом году, постарайтесь, чтобы все они были так или иначе результативны. Год предложит вам много интересных занятий, волнующих впечатлений, приятных ощущений, так что будет реальная возможность окунуться с головой в жизненные удовольствия. И все-таки постарайтесь не терять из виду свои цели, иначе все те преимущества, ради которых вы работали в предыдущие годы, будут утеряны. С точки зрения долговременных проектов, в этот год надо больше внимания уделить рекламе. В прошлом году вы как следует поработали, возможно, у вас полные склады продукции - в прямом и переносном смысле. Теперь надо рассказать всему свету, чем вы готовы его осчастливить. И не стесняйтесь почаще и погромче хвалить себя, в этот год это первейшее занятие. Часто происходят значительные перемены - такие, как смена работы, места жительства или перемены в отношениях с важными для вас людьми. Будьте готовы к тому новому, что входит в вашу жизнь.

Метод Вершин - больше похож на руководство к действию.

Метод Периодов Жизненного Пути - дает более отстраненное, как бы обзорное описание жизни со стороны независимого наблюдателя.

Вершина Числа 6 (1992г. – 2019г.) Период, когда на первый план жизни выходит семейная и общественная жизнь, взаимоотношения с близкими людьми. Эта Вершина соответствует годам, когда у человека сильно желание «свить гнездо», сделать свою жизнь удобной и комфортабельной. Она усиливает интерес ко всему, что помогает

Число Испытания 3 В период действия этого Числа Испытания вы сами можете подавлять свою индивидуальность и творческую природу. Каждый раз, когда нужно на кого-то произвести впечатление, вы заранее сомневаетесь в себе, а потом, когда все уже закончилось, безжалостно себя критикуете. Вы редко даете выход тому, что происходит у вас внутри, страх перед общением заставляет вас перегружать разговор шутками и сохранять показную веселость. Вам было бы хорошо найти какой-то творческий выход для своего воображения — может быть, через

литературу, живопись, пение или танцы. Вам необходимо сделать над собой усилие и открыть

Вершина Числа 3 (01.2020г. – 12.2028г.) Тройка отмечает один из самых интересных периодов в жизни, когда у человека появляются возможности для спонтанного самовыражения. Если у него присутствует стремление к творчеству,

Число Испытания 6 В те годы, когда вашим учителем становится Шестерка, может быть достаточно трудно устанавливать и поддерживать близкие эмоциональные отношения. Вам может быть нелегко выражать свои чувства благодарности, признательности, и в результате вы оказываетесь неспособными ценить и даже замечать любовь

Вершина Числа 9 (01.2029 – до развоплощения) Годы расширения горизонтов, ускоренного развития, раскрытия способностей, творческого горения.

Число Испытания 3 смотри описание выше

Период Жизненного Пути 6 (1992 – 12.2019) Человек оказывается в обстоятельствах, в которых для него много значит поддержка близких людей - родственников, друзей, детей - и в то же время им требуется его помощь. Это период активного участия в жизни общества, создания комфортных условий жизни для самого себя и тех, кто человеку дорог. В период Шестерки также обостряются или просыпаются художественные способности, возникает желание и, как правило, соответствующие возможности, сделать мир более красивым и гармоничным. Охрана природы также нередко оказывается среди интересов человека в такой период жизни.

Период Жизненного Пути 9 (01.2020 – 12.2046) Сфера интересов человека значительно расширяется, он начинает мыслить масштабами страны, мира в целом, интересуется тем, что не относится к повседневным нуждам. Спектр проявлений Девятки очень широк: высшее образование, политика, путешествия, международная культура, благотворительность... В этот период жизни человек чувствует себя миссионером, он может вынашивать идеи о том, как осчастливить человечество, придумывает новую науку или новый способ объяснить мироздание. В нем развиваются щедрость, увлеченность прекрасной идеей, умение жертвовать собственными интересами ради абстрактных высоких идеалов.

Период Жизненного Пути 3 (01.2047 – до развоплощения) В этот период жизнь предлагает человеку раскрыть все, что в нем заложено, проявить свою творческую индивидуальность. У него возникает много возможностей для общения, он учится выражать свои мысли, подходить к ситуациям нестандартно. Нередко возникает возможность попробовать себя в творческих профессиях, особенно связанных со словесным самовыражением - писательстве, журналистике. Человек иногда оказывается в ситуациях, в которых он не сможет опереться на существующие традиции, правила или авторитеты, а успех дела будет зависеть от того, насколько адекватно он выразит творческий импульс, идущий из глубины его души.